

财经现场 AIJINGXIANCHANG

2008年至2018年居民存款增速

从18%下滑到7%左右 居民少存的钱去哪儿了?

央行日前出台的最新发布数据,8月末住户存款增加3463亿元,逆转了7月份负增长2900亿元的局面...



资料图片

居民收入增速放缓

大致来看,居民存款可以用一个等式来粗略地表示:居民存款=居民收入-购房支出-投资理财支出-消费支出...

存款的来源是收入,收入不增长,存款自然不可能增长。多名业内人士认为,由于受经济下行趋势制约,全国居民人均可支配收入增速有所放缓...

统计局数据显示,今年上半年,全国居民人均可支配收入14063元,比上年同期名义增长8.7%;扣除价格因素,实际增长6.6%...

买房消耗大量存款

买房的首付款和每个月还的月供消耗掉很多家庭的收入。过去几年居民购房热情高涨,与存款增长放缓趋势保持一致,同时也推升了住户部门杠杆率...

东方财富首席金融分析师徐承远指出,2016年和2017年,住户贷款分

别新增6.22万亿元和7.01万亿元,同期住户存款分别新增5.17万亿元和4.60万亿元...

今年银行发布的半年报数据显示,国有大行房地产贷款投放规模仍居高不下,尤其是上半年三四线城市房贷增长明显...

银行理财产品规模收缩

一般来说,居民手里的钱主要就是三个去处:买房、投资理财和其他生活支出。以往只要谈到理财产品,大家首先想到的就是理财产品...

响,银行理财产品的规模有明显收缩之势。银保监会数据显示,2018年5月末银行理财产品余额为22.28万亿元...

有统计称,与去年底相比,大部分上市银行的理财产品余额出现负增长,其中,建设银行下降6.5%,招商银行下降4.4%,光大银行下降12%...

招商银行认为,资管新规正式实施,银行资产管理业务在资管新规过渡期内将有序压降不合理理财产品规模,停止不合规资产投放...

因此,去年以来,在资管新规下,银行理财规模已经出现小幅下降,但

居民存款增速并没有恢复。那么居民存款增速下降还有其他原因。

互联网金融分流居民存款

刚工作两年的张小姐每个月收入8000元,除去必要的房租、交通和餐饮等生活支出,每月所剩不太多...

张小姐的理财方式在年轻人中颇具代表性,甚至也影响到他们的父母。以各类宝宝理财为代表的互联网金融产品...

效率高、门槛低、种类丰富的理财产品对于年轻的消费群体来说,具有极大的诱惑性,原本被传统金融拒之门外的闲散资金,现在迅速向互联网金融靠拢。

居民消费增速大于收入增速

尽管大家都在感叹“消费降级”,但从统计数据来看,居民消费支出其实增长强劲,至少比收入增长要快。家庭开销大了,零花钱自然也就少了。

2017年,我国社会消费品零售总额达36.6万亿元,比上年增长10.2%,连续第14年保持两位数增长。2013—2017年年均增长11.3%,实际增速比同期GDP增速快3.2个百分点。

2018年上半年,我国社会消费品零售总额达到18万亿元,同比增长了9.4%,最终消费对经济增长的贡献率为78.5%,比上年同期提高了14.2个百分点,成为经济增长的主要拉动力。今年7月份,中国社会消费品零售总额同比增长8.8%...

因此,去年以来,在监管新规下,银行理财规模已经出现小幅下降,但

据《北京青年报》

8月三线城市房价涨幅超一二线城市

国家统计局日前发布8月70个大中城市商品房住宅销售价格变动情况,数据显示,据初步测算,4个一线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.3%...

8月份,各地继续坚持因地制宜、因城施策、综合调控,努力促进房地产市场平稳健康发展。国家统计局城市司高级统计师刘建伟介绍,二线城市商品住宅销售价格变动总体平稳,31个二线城市新建商品住宅销售价格环比上涨1.3%...

与一二线城市相比,三线城市商品住宅销售价格上涨较为集中。刘建伟介绍,35个三线城市新建商品住宅销售价格环比上涨2%,涨幅比上月扩大0.5个百分点...

从新建商品住宅价格看,无锡、徐州、北海等城市环比涨幅均超过3%,另外还有14个城市环比上涨在2%至3%之间。从二手房住宅价格看,常德、西安、安庆等18个城市环比上涨也在2%至3%之间。

肉蛋类成分月饼禁止跨境邮寄 存蹄疫、禽流感风险

中秋节将至,又到了月饼销售旺季。随着跨境电商兴起,不少消费者尝试网购境外月饼。海关提醒市民,不要随便网购进口包括月饼在内的食品...

中秋佳节将至,又到了月饼销售旺季。随着跨境电商兴起,不少消费者尝试网购境外月饼。海关提醒市民,不要随便网购进口包括月饼在内的食品...

月饼中含有肉蛋成分的月饼禁止跨境邮寄,存在蹄疫、禽流感风险。海关提醒市民,不要随便网购进口包括月饼在内的食品...

对于禁止携带、邮寄的植物及其制品,由海关根据实际情况退回或销毁处理。对于水果、乳制品、肉制品等最常见的禁止携带物,因其容易腐烂变质,海关截留后登记编号,送交至指定场所做销毁处理...

对于禁止携带、邮寄的植物及其制品,由海关根据实际情况退回或销毁处理。对于水果、乳制品、肉制品等最常见的禁止携带物,因其容易腐烂变质,海关截留后登记编号,送交至指定场所做销毁处理...

据《经济日报》

游资抱团撬板超跌话题股 投资者“火中取栗”有风险

被监管紧盯的中弘股份和乐视网走势又开始“作妖”。在分别经历停牌核查复牌后一个跌停板之后,9月14日,中弘股份和乐视网午后双双翻红大涨...

事实上,在近期低迷的市场环境中,被掀板的超跌话题股不在少数。从交易情况看,游资是这类股票价格剧烈波动的主要推手。但是,投资者盲目追涨,脱离基本面投机炒作,无疑是“火中取栗”...

游资抱团撬板 多股跌停连死起回生

超跌话题股成为近期弱市中为数不多的热点之一。前有连续32个跌停后3分钟演绎“地天板”极端走势的ST长生,10天股价暴涨98%后股价“高台跳水”的德新交运,后有同样经历“暴涨—停牌核查—复牌—跌停—大幅上涨”的中弘股份和乐视网。

在9月6日停牌前,乐视网用12个交易日完成了股价翻倍。中弘股份则连续两个交易日涨停,股价重回1元,股价的异常波动引起了监管层的关注。9月5日晚,两家公司双双停牌核查,并于9月13日复牌,复牌首日均跌停。

9月14日,在市场持续弱势之际,部分资金开始尝试撬板超跌话题股。

复盘来看,早盘还被大单牢牢封在跌停板上的乐视网和持续跌停8%的中弘股份,午后走势双双出现逆转。午后开盘没多久,中弘股份便被游资率先撬上,股价迅速反弹。随后,13时40分左右,“老妖股”特力A急速拉升并封涨停。

截至收盘,乐视网大涨5.35%,成交额超16亿元,涨幅达19.5%;中弘股份大涨5.5%,成交额超6亿元,涨幅近19%。

除了中弘股份的“偶发”因素,特力A的急拉涨停并成功封死似乎也唤醒了资金“刀口舔血”的记忆,加之之前市场整体氛围不太理想,午后资金没有去处,游资便本能地进入“妖股”。

先看中弘股份。9月14日午后龙虎榜数据显示,买一中国银河证券重庆南路证券营业部买进中弘股份792.58万元,卖出4.78万元。卖一则是由华泰证券南京中北路证券营业部操刀,净卖出956.42万元(没有一笔买入)。整体来看,当日前五净买入与前五净卖出的差额为-1037.25万元,显示多空分歧之下,中弘股份还是受到了“风险提示”的影响。

为何还有知名游资买入中弘股份?有业内人士表示,仅从操作上看,可能是因为最近市场更加关注超跌低价股,而中弘股份是近期复牌股中价格最低的一只,且该股在9月13日复牌跌停,存在止跌预期。

再看乐视网。龙虎榜数据显示,兴业证券深圳分公司的出手最为阔绰,耗资1985.3万元(没有一笔卖出)成为该股9月14日的最大买家。从买入前五席位看,资金较为均衡,均在1500万元以上,其中知名游资华泰证券深圳益田路荣超中心证券营业部买入1568.49万元。

此外,“老妖股”特力A在9月14日由财通证券杭州体育馆证券营业部以1540.55万元封板,超跌股德新交运则由一线游资招商证券深圳蛇口工业三路证券营业部买入944.43万元,财富证券杭州庆春路证券营业部也跟进买了800多万元。

公司基本面未改 投资者应保持谨慎

某券商分析师告诉记者,近期不少问题股从跌停线上“起死回生”,但绝大部分公司的基本面未有根本变化,不少还存在被暂停上市或终止上市的风险。比如,根据相关规定,若乐视网2018年的财务会计报告显示当年年末经审计净资产为负,或公司2018年的财

务报告被出具了否定或无法表示意见的审计报告,深交所就可以决定暂停其股票上市。被暂停上市后,若同时存在法定披露期限内披露的暂停上市后首个半年度报告,显示公司年末净资产仍为负,抑或披露的暂停上市后首个半年度财务会计报告被注册会计师出具否定或者无法表示意见的审计报告等情形,深交所就有权决定终止其股票上市交易。

此外,乐视网还面临现金流紧张、对外担保带来巨额潜在负债等问题。再以深陷债务泥潭的中弘股份为例,公司表示,目前控股股东及实际控制人正与加多宝协商终止债务重组协议,而新的债务重组尚无实质性进展。

同时,由于资金紧张,公司在建地产项目基本上都处于停工状态,公司经营困难。截至9月14日收盘,中弘股份收报0.95元。根据相关规定,若公司股票连续二十个交易日(不含公司股票全天停牌的交易日)的每日股票收盘价均低于1元,公司股票存在可能被终止上市的风险。

从资金角度来看,投资者也应多一分谨慎。“中弘股份、乐视网股价14日都出现15%以上的剧烈震荡,说明多空分歧依旧存在,不适合中小投资者介入。”前述分析人士表示,这两只股票都是由于日振幅过大而登上龙虎榜,投资者更应警惕这些依靠资金强行拉上去的问题股。据新华网



资料图片

招标公告

现有东胜区疾控中心楼大字制作及安装,面向社会公开招标,投标单位需要有相应的资质及专业人员,并且是政府招标网入围单位。投标时间2018.9.17—2018.9.19。投标电话 0477—2217855。